

Вырезка из газеты
УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

Свердловск

Концерты Д. Бадридзе

В Свердловск по приглашению Госфилармонии приехал Д. Г. Бадридзе. Общественность Свердловска знает его как певца боимшой музыкальной культуры и высокого вокального мастерства.

За несколько лет работы Д. Бадридзе в качестве солиста Государственного ордена Ленина Большого театра Союза ССР, он творчески созрел и вырос в большого мастера оперного искусства. Virtuозность итальянской школы сочетается в его пении с проникновенностью и выразительностью исполнения.

Не менее значительными являются достижения певца и на концертной эстраде. Его репертуар чрезвычайно обогатился. Бадридзе не только прекрасный исполнитель арии Лоэнгина, Ленского, Вертера, Надира и др., вдумчивый и оригинальный истолкователь современных произведений советских композиторов, в том числе композиторов Грузии, но также и замечательный исполнитель грузинских народных песен.

Концерты Бадридзе в Свердловске — событие выдающегося художественного значения. Об этом свидетельствует закрытый концерт, данный певцом 12 мая для командного и начальствующего состава штаба УравВО и Свердловского гарнизона.

С. РУБИН.